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útjáról hazaérkezett Juhász Oyula költö állott 
a szobor elé, meggyújtva az emlékezés lo* 
bogó fáklyáit a nótakirály emléke előtt. A 
nagy tapssal fogadott beszéd után ismét a 
clgányxemkarok muzsikája következett. A felejt-
hetetlen emlékű ünnepély méltá befejezéseképen 
Gyurka Béla, a budapesti nyomdászdalárda 
baritonistája cigányzene kíséretei „Vásárhelyi 
sétatéren ...« örökszép Dankó-nótát énekelte el 
nagy sikerrel. 

A Dankó- ünnep méltó befe|ezése volt a két-
napos ünnepnek. Az ünnepély alatt nem volt 
sziv, amely ne tellett volna meg hangulatok-
kal és nem volt szem, amely szárazon maradt | 

volna a magyar dal szépségének lenyűgöző 
hatása alatL 

A hétfő esti órákban azután az ország min-
den tájikáról összesereglett dalárdák külön-
vonattal utaztak el Szegedről, felejthetetlen szép-
ségekkel ajándékozva meg a dal nemes kul-
tusza iránt rajongó szegedi közönséget. A kur-
zus agitáció pedig nem tudta megakadályozni 
a munkásdalosok felemelő és lenyűgöző ünne-
pét, a munkásság bódolt Dankó Pista emléké-
nek és Szeged cigányai közű! negyvenen többre 
becsülték a cigánykirály!, a kegyeletes ünnepet, 
— mint a puffogó, flres kurzusfrázisokat. 

A munkások dalosversenye sokáig felejt-
hetetlen lesz Szegednek. 

A földbirtokbiróság az üres telkeket sajátítsa ki 
tisztviselői házhelyek céljaira. 

Ismeretes, hogy a szegedi közalkalmazottak 
közül mintagy ezren bázbelyigényt jelentettek 
b« a földbirtokrendező biróságboz és kérték a 
város belterületén lévő szántóföldek kisajátítá-
sát erre a célra. Az OFB kérdést intézett ezzel 
a tömeges bázbelyigényléssel kapcsolatban a 
város hatóságához, mert a belterületi földek ki-
sajátítása csak a törvényhatóiág bozzájáruláiá-
val történhetik, hogy van-e a városnak a város 
belterületén levő magánföldek kisajátítása ellen 
kifogása, mert ebben az esetben a tisztviselők 
áázhelyigényét a város felsőtanyai bérföldjeiből 
elégitenék ki. 

A város tanácsa kedden foglalkozott ezzel a ké-
réssel és elhatározta, bogy ezt olyan javaslattal 
terjeazti a közgyűlés elé, bogy a kisgyűlés ne 
jdruljtn hozzá sem at egyik, sem a másik 
megoldáshoz, hanem adjea engedilyt a város 
keépiieit belterületén található üres házhelyek 
ktsajátttásdra. Ezek a házhelyek, amelyeken a 
lisztviselők társasházakat építhetnek, sokkal 
alkalmasabbak is erre a célra, mint akár a 
külső perifériákon levő szántóföldek, amelyeken 
közművek sincsenek, akár a város fel tő tanyai 
bérföldjei, amelyek nagyon távol esnek a vá-
rostól. 

Egy gyűlésen 
merényletet kíséreltek meg Radics ellen. 
Belgrád, május 25. A Ridics-pártnak a teg-

napra kitűzött gyűlését politikai körökben élénk 
érdeklődéssel kúériék, mert Radics a legutóbbi 
válság alkalmával kötelezte magát arra, hogy 
ezután a gyűlés után hosszabb időre vissza-
vonul a politikai élettől. 

A g? ülésen nagyon sokan jelentek meg. Ki-
vételes rendőri intézkedéseket tettek, mert arról 

értesültek, hogy Radics politikai ellenfelei a 
gyűlést erőszakkal megakarják hiúsítani. Mialatt 
Radics beszédét mondotta, egy fiatalember me-
rényletet kisérelt ellene. Radicsot nem zavarta 
meg az incidens és nyugodtan folytatta beszé-
dét. Kiemelte, ho jy végre tisztesseges emberek-
ből álíó kormány van az állam élén, amelynek 
a parlamentben megvan a többsége. 

„Kijöttünk a tunyára - leszállítani az adókat' 
Börtönre ítélték a csaló biztosítási ügynököket. 

Még a mult év végén töriént, hogy a szegedi 
tanyákon ügynökök jelentek meg, akik hol fel-
szólamlási bizottságok tagjainak adták ki magu-
kat, hol pedig mini Szeged város hivatalos ki-
küldötteinek, akik azért mentek ki a tanyák 
közé, hogy at adókat leszállítsák. A tanyai 
gazdák természetesen nagy örömmel fogadták 
a város megbízottait, akik a valóságban bizto-
sítási ügynökök voltak és a hivatalos bemutat-
kozás ciak ürügy volt arra, hogy a gazdákat 
biztosításra kényszerítsék. Az ügynökök fondor-
lattal biztosítási kötvényeket Írattak alá a gaz-
dákkal, akik betek multán egyszer ciak lizetési 
felszólítást kaptak a biztosilási intézettől. A 
rászedett gazdák természetesen tudni sem 
akartak a fizetési kötelezettségről és feljelentést 
tettek az ügynökök ellen. 

Az alsótanyai rendőrség ezután letartóztatta a 
csaló ügynököket Németh Isván, Weith Lajos, 

Kiss Ferenc és Miklós István személyében. Az 
ügyészség csalás és magánokirathamisitás cimén 
emelt vádat ellenük, akiknek ügyében egyszer 
már tartott főiárgyaiást a szegedi törvényszék 
/uftdsz-tanácsi , de bizonyítás kiegészítése cimén 
akkor a tárgyalást elnapolta. 

A keddi folytatólagos főtárgyaláson a mind-
végig tagadásban iévő vádlottak kihallgatása 
után a sértetteket hallgatta ki a törvényszék, 
majd a vád- és védbeszédek elhangzása után 
meghozta ítéletét. A biróság cialás és magán-
okirathamisitás cimén bűnösöknek mondotta ki 
a vádlottakat és ezért Németh Istvánt egy év is 
hat hónapi, Weith Lajost egy évi, Kiss Feren-
cet két hónapi, Miklós Istvánt pedig hat hónapi 
börtönre itélte. A biróság indokolásában kimon-
dotta, bogy a gazdák önszántukon kivűi irlák 
alá a kötvényeket. Az itélet ellen agy s vád, 
mint a védelem felebbezést jelentett be. 

K M M I M M M M M M M ^ ^ 

A magánépitkezést csak kedvezményes 
hitellel lehet előmozdítani. 

A Magyar Építőmesterek Egyesülete, a Gyár-
iparosok Országos Szövetsége és a Budapesti 
Építőmesterek Ipartestülete memorandumot dol-
gozott ki a magánépitkezés megkönnyítése ér-
dekében. Ezt a memorandumot megkapta Sze-
ged város hatósága is és a keddi — közgyű-
lést előkészítő — tanácsülésen foglalkozott 
vele. 

Az emlékirat — amely a miniszterelnökhöz 
szól — rámntat arra, hogy a magánépitkezés a 
jelenlegi jelentéktelen könnyítések mellett sem 
indulhat meg, mert olyan nagy az építési 
költség, bogy a lakásépítés nem rentábilis 
vállalkozás. A helyzeten csak az változtatna, 
ha a kormány olyan rendszert teremtene, mint 
amilyent ugy a győző, mint a legyőzött orszá-
gok, különösen Németország kormányai terem-
tettek is amelyeknek eredményeként mindenütt 

nagyarányú magánépitkezisek folynak. 
Németországban a magános, ha az építési 

költségek husz százalékával rendelkezik, husz 
százaléknyi bankkölcsönt kaphat és hatvon 
százalékot at államtól, vagy a várostól kap 
három százaükos kamat is egy százalikos 
annuitás mellett. Az emlékirat aláirói azt kí-
vánják, hogy a magyar kormáay is adjen ilyen 
arányú kölcsönt hasonlóan kedvező vissza-
fizetési feltételek mellett, mert az sem az ál-
lamnak, sem a városoknak nem lehet hivatá-
suk, hogy saját maguknak épitsenek. 

A tanács ezt a kívánságot pénzügyi abszur-
dumnak találta, de elhatározta, hogy a köz-
gyűlés e!é felirati javaslatot terjeszt, hogy a 
kormány a vidéknek is juttasson kedvezményes 
építési hitelt. 

A földmivelésügyi tárca 
költségvetését elfogadták. 

Budapest, májns 25. A parlament mai ülése 
azzal kezdődőit, bogy fel kellett függeszteni, 
mert egyetlen jegyző sem volt jelen. A földmi-
velésügyi tárca vitáját keidték meg. Sokoró-
pátkai Szabó után Szeder Ferenc beszélt a me-
zőgazdasági munkások nyomoráról. Buday Deziő 
után Szilágyi Lajos. Grafl Jenő, Főrszter Elek, 
Gadl Gaszton, Kiss Menyhért szólaltak fel, 
majd Mayer J i n o i miniszter mondott nagyobb 
beszédet, válaszolt az egyes felszólalásokra, ki-
jelentette, hogy nagv akciót indit a földhöz-
juttatottak segítésére. Különböző biztositások kai 
kivánja védeni a mezőgazdasági munkásságot. 

A Ház ezután általánosságban elfogadta a 
tárca költségvetését. Az ülés 7 óráig tartott. 
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S Z E G E D , KLAUZÁL TÉR I. SZ. 
(Virágh cukrászda mellett) « 

Üveg-, 
porcellán- és lámpaáruk. 

Ajándéktárgyak. * 

Vendéglői és kávéházi edények. 
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